

冬奥会

张虹当选国际奥委会运动员委员会委员

新华社平昌2月25日电 (记者姬烨 苏斌)在25日上午的国际奥委会第132次全会上,经国际奥委会主席巴赫提名,中国速度滑冰运动员张虹当选国际奥委会运动员委员会委员,并因此成为国际奥委会委员,任期为8年。

据悉,国际奥委会运动员委员会委员产生有两种方式,一是投票选举,二是国际奥委会主席提名。在平昌冬奥会期间进行的投票中,张虹得票在6名候选人中位列第四,未能以前两名的身份当选。25日上午,经巴赫主席

提名,张虹当选运动员委员会委员。

“确实是非同寻常的一天,”张虹感慨道,今天是平昌冬奥会的最后一天,也是她身份转换的一天,至于心情,她说“很复杂”。

“特别感谢巴赫主席对我的信任和对中国运动员的支持,接杨扬姐的班,继续在国际奥委会为中国体育做更多工作。”张虹说。

杨扬将不再担任国际奥委会委员和国际奥委会运动员委员会委员的职务。2010年,杨扬

开始担任这两个职务,如今8年任期已满。当日上午,巴赫也感谢了杨扬在任职期间所作的贡献。

杨扬对于张虹也表示祝贺,她说:“恭喜张虹!奥林匹克新征程,光荣与责任并存,未来可期!”

4年前的索契冬奥会,张虹勇夺女子1000米金牌,为中国实现了冬奥会速滑项目金牌零的突破。平昌冬奥会上,29岁的她饱受膝伤困扰,最终在1000米排名第11,500米位列第15。

平昌冬奥会闭幕式举行



图为希腊国旗和中国国旗在闭幕式上飘扬。



2月25日,2018年平昌冬奥会闭幕式在平昌奥林匹克体育场举行。

图为闭幕式上的“北京8分钟”文艺表演。

新华社记者 兰红光 摄

体彩超级大乐透开1注1000万元

2月24日,体彩大乐透迎来狗年首期开奖。第18021期前区开出号码05、06、08、09、15,后区开出号码04、11。

本期全国仅中出1注头奖,单注奖金为1000万元,出自河北。本期全国共销售2.33亿元,为社会筹集彩票公益金8406万元。

数据显示,河北中出的1000万元头奖出自廊坊,中奖彩票为一张前区10+后区1胆3拖的胆拖复式票,共中出一等奖1注、二等奖2

注、三等奖25注、四等奖150注、五等奖300注、六等奖226注,单票擒奖1032万元。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,该幸运彩友在头奖方面少拿了600万元追加奖金,从而无缘1600万元单个封顶大奖。

奖号方面,前区05、06、08、09、15均为小号,包含两组连号,大号“集体隐身”。最小号码05,该号为此前较冷号码,曾有22期没有露面。

后区开出04、11一小一大号码。

最近5期,后区奖号的大小号码数量比为6比4,大号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的07、后区的02已分别有22期没有露面,稍冷。



《西游记女儿国》导演谈争议

赵丽颖是他眼中不二人选



《西游记女儿国》宣传海报

本报综合消息 由郑保瑞执导,郭富城、冯绍峰、赵丽颖、小沈阳、罗仲谦、林志玲、梁咏琪、刘涛、苑琼丹、潘斌龙、施诗等主演的魔幻爱情喜剧《西游记女儿国》自大年初一正式登陆全国院线以来,累计票房已达5.9亿。日前,该片导演郑保瑞做客新浪微博“微访谈”,与网友畅聊影片创作初衷,谈到片中关键情节时表示,创作中只求真情不会刻意追求浪漫,希望真情能打动观众。

电影《西游记女儿国》中,赵丽颖饰演的女儿国国王以灵动、睿智的形象赢得了不少观众的赞誉,不过也有观众认为,赵丽颖无论是年龄还是气质,都难以撑得起女王这一形象。“赵丽颖是否适合演女王”成为今年春节档最具争议性的话题之一。对此,导演郑保瑞在微访谈中表示,为了体现出唐僧与女儿国国王的初恋感,剧本创作之初对女儿国国王的设定就是少女国王,而赵丽颖与生俱来的纯净与知性的气质和这一角色非常匹配,是他眼中的不二人选。对于赵丽颖对角色的把握与演绎,郑保瑞给予了很大的肯定。而在当晚的访谈直播中,赵丽颖本人也参与了互动,用一句“取经之路,劫难不同”对导演的栽培表示感谢。

作为春节档唯一一部魔幻爱情喜剧,电影《西游记女儿国》保留了原著的故事框架,并在部分情节上注入了全新的血液。针对内容改编引发的争议,导演郑保瑞表示,在创作的过程中,除了要保证娱乐性和戏剧冲突外,更重要的是主题内核的设定,以及考虑角色可以面对事件的合理性。

郑保瑞在微访谈中透露,在创作初期其实曾有过不同版本的《西游记女儿国》剧本,但最后选择的版本是他认为最适合的。“前半部分欢乐,后半部分感人”的结构设定,其实也是旨在让观众切身体会师徒四人进入女儿国后,一边欢乐奇遇一边渡过劫难的过程。而在整个过程中出现的每一个角色,也都有其存在的意义,比如反堕胎的如意真仙。

《西游记女儿国》自上映以来,遭到了严重的“黑水”攻击,导演郑保瑞呼吁广大网友进电影院亲身体验。在他看来,每一张电影票,每一个好评,都是对“黑水”的最有效的武器。

(李俐)